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Na víkend k vodě – vyhodnocení  

1) Kategorii určíme dle počtu zakroužkovaných odpovědí. 

(část aspektu: odhadne, do jaké míry bude schopen daný problém/otázky řešit) 

Začínající Poučený Aktivně užívající Pokročilý 

1 2–3 --- --- 

Kategorii určíme dle počtu správných odpovědí. 

(část aspektu: navrhne konkrétní způsob řešení problému) 

Začínající Poučený Aktivně užívající Pokročilý 

1–3 4–5 --- --- 

2) Podle čeho budeš dávat věci do kufru? 

1. Podle velikosti (tvar)?  Ano  

2. Podle hmotnosti skutečných věcí?  Ano (dle přibližné hmotnosti, klobouky jsou 

lehčí) 

3. Podle barvy věcí (jak je vybarvím)?  Ne 

4. Podle typu auta?  Ne (auto je již dané) 

5. Podle nálady? Ne 

3) Správné řešení obrázku – popis 

Při řešení udělujeme body za správnost. Pokud bude polovina správně (levá či pravá strana), 

udělíme 1 bod.  

a) Horní sklo auta je vždy nahoře. (1 bod) 

b) Horní patro věcí je piknikový košík pouze s potravinami a slaměné klobouky. Levá 

a pravá strana může být prohozena. (2 body). 

c) Prostřední část: věci, které jsou pevné nebo se nemohou poškodit (sportovní potřeby, 

sportovní taška, ručníky a cestovní kufr). Levá nebo pravá strana umístění tvarů 

nerozhoduje. (2 body) 

d) Spodní část: Skládací piknikový set. (1 bod) 

e) Pneumatika vždy dole. (1 bod)  

f) Pokud by děti neumístily pneumatiku a věděly proč, rovněž udělíme bod. Mnohá auta 

ji nyní již nemají. 

K řešení problémů využívá logické, matematické a empirické postupy. 

Začínající Poučený Aktivně užívající Pokročilý 

1–3 4–6 7 --- 
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Možné správné řešení 

 

Zdroj obrázku: Autorský tým 


